

## ФИНАЛ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ КЛАСС ГОДА»

14 апреля 2022 года во Дворце прошел финал городского конкурса «Лучший класс года». По итогам заочного и первого очного этапов самыми активными и результативными признаны ребята МАОУ: СОШ №№ 2, 49, гимназий №3 и №35, лицея №14; МБОУ: СОШ №№ 10, 11, 13, 15, 21, школы-интернаты №№ 30, 38, 41.

В финальной части конкурса команды представили итоги своей работы по реализации социальных проектов. Долгу, мужеству и отваге были посвящены проекты «Пока мы помним, мы живем!» 8»А» класса МБОУ «СОШ № 13» и «Жить – Родине служить!» 8»А» класса МБОУ «СОШ № 21».

В проектах «Твори добро» 7 «В» ребята класса МБОУ «СОШ №10», «Мы - волонтеры» учащиеся 7 «В» класса МБОУ «СОШ №38» рассказали о своей волонтерской работе и помощи нуждающимся.

Проекты «Ларец культурного наследия» 7 «Б» класса МАОУ «Лицей №14», «Я на культурной стороне» 7 «Б» класса МАОУ «СОШ №2», «Что мы знаем о народах России?» 8 «А» класса МБОУ «СОШ №41» были посвящены Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

Ребята 7 «А» класса МАОУ «Гимназия №3» в проекте «Гаджетозависимость» и МБОУ «Школа-интернат №30» в проекте «Как избежать гаджетозависимости, или игра как альтернатива гаджетам» предложили всем воспользоваться шансом дружить, совершать добрые дела, путешествовать и играть взамен унынию у экрана телефона.

7 «А» класс МБОУ «СОШ №11» рассказал участникам конкурса, как обычные батарейки помогли им стать дружнее и умнее, благодаря проекту «Вторая жизнь».

В ходе реализации проекта «Стоп – конфликт» учащиеся 8 «А» класса МАОУ «Гимназия №35» научили младших школьников методам разрешения конфликтных ситуаций, а 8 «А» класс МБОУ «СОШ №15», работая над темой «Не бойся, я с тобой», познакомил ребят из подшефного детского садика со школой, в которую они придут учиться в следующем году.

По итогам работы над проектом «В здоровом теле – здоровый дух!» 8 «А» класс МАОУ «СОШ №49» сделал вывод, что в здоровом теле будет здоровый дух только при условии, что дух будет преобладать над телом.

Каждый класс подарил своим соперникам по конкурсу подарок на память с пожеланиями добра, взаимопонимания и дальнейших побед.

Атмосферу настоящего праздника для участников конкурса создал образцовый коллектив «Детский эстрадный проект «Максима».

26 апреля в 14.00 во Дворце состоится церемония награждения участников и победителей городского конкурса «Лучший класс года».





